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Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde, 
Prof. Dr. İlbaş’ın savunma sanayisine 
sağlayacağı katkılar ve yeni dönemde 
ASFAT’ın yapacağı çalışmalar üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu.

Yozgatlı Dernekler Federasyonu Ge-
nel Başkanı Selçuk Bağcı, ziyaret sonrası 
yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullan-
dı:“Akademik başarılarıyla dünyanın en 
etkin bilim insanları listesinde yer alan, 
Yozgat’a ve özellikle Bozok Üniversi-
tesine olan katkılarıyla tanınan değerli 

hemşehrimiz Prof. Dr. Mustafa İlbaş’ın 
bilgi, birikim ve donanımını savunma sa-
nayimize de başarıyla yansıtacağına yü-
rekten inanıyoruz. Nazik ev sahipliği ve 
samimi ilgileri için teşekkür ediyor, yeni 
görevinde üstün başarılar diliyoruz.”

Prof. Dr. İlbaş’ın ASFAT A.Ş.’de üst-
lendiği görev, hem Yozgatlı hemşehrileri 
hem de savunma sanayi camiası tarafın-
dan memnuniyetle karşılanırken, ziyaret-
te birlik ve dayanışma mesajları ön plana 
çıktı.  Haber Merkezi

YDF’den İlbaş’a ziyaret
Yozgatlı Dernekler Federasyonu (YDF) Genel Başka-
nı Selçuk Bağcı ve yönetim kurulu üyeleri, ASFAT A.Ş. 
Genel Müdürü olarak göreve başlayan Yozgatlı hem-
şehrimiz Prof. Dr. Mustafa İlbaş’ı makamında ziyaret 
ederek hayırlı olsun dileklerinde bulundu.

Azerbaycan’dan 
dönüş yolunda 
Gürcistan’da düşen 
Millî Savunma Ba-
kanlığı’na ait C-130 
tipi askerî nakliye 
uçağında şehit olan 
Hava Ulaştırma 
Uzman Çavuş Cem 
Dolapci’nin acı 
haberi ikamet ettiği 
Mamak’ta büyük 
üzüntü yarattı. 

 3'DE

Mamak, şehidini uğurluyorMamak, şehidini uğurluyor

ABB'den sahte kampanya uyarısı
Ankara Büyükşehir 

Belediyesi (ABB), resmi 
sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamayla vatan-
daşları dolandırıcılık giri-
şimlerine karşı uyardı. Be-
lediyeden yapılan duyuru-

da, Başkan Mansur Yavaş 
ve bazı belediye bürokrat-
larının isimleri kullanılarak 
yardım kampanyası adı 
altında para toplandığı 
yönünde ihbarlar alındığı 
belirtildi.  3'DEBaşkent'in kalbineBaşkent'in kalbine

yeni sosyal yaşam alanıyeni sosyal yaşam alanı
Ankara Büyükşehir Belediyesi 

(ABB), Bahçelievler’de çok katlı, 
modern bir Semt Hali ve Sosyal Ya-
şam Merkezi inşa ediyor.

Projede, otopark, kapalı pazar, 
kültür ve gençlik merkezleri, kreş, 
spor alanları ve yeşil teraslar bulu-
nacak.   2'DE

ÖSYM takvimi açıklandı
Ölçme, Seçme ve Yer-

leştirme Merkezi (ÖSYM), 
milyonlarca adayın merakla 
beklediği 2026 sınav takvimi-
ni duyurdu. ÖSYM Başkanı 

Bayram Ali Ersoy, sosyal 
medya hesabı üzerinden 
yaptığı açıklamayla sınav 
tarihlerini kamuoyuyla pay-
laştı.  3'DE

Burslar ayın 15'inde
Kahramankazan Beledi-

yesi, 2025-2026 eğitim-öğ-
retim yılı üniversite bursları 
ödeme tarihleri belli oldu. 
İlçede ikamet eden ve 

başvuru yapan lisans ile ön 
lisans öğrencileri, burs öde-
melerini 8 ay boyunca her 
ayın 15’inde hesaplarında 
görecek.  2'DE

Konseyler işbirilği yapacak
Ankara ve Mersin Kent 

Konseyleri, 15 farklı alanda 
ortak projeler, uzman deği-
şimleri ve ortak etkinlikler 
yürütmek üzere ‘Kardeş Kent 
Konseyi’ protokolü imzaladı.

Mersin Kent Konseyi ile 
Ankara Kent Konseyi ara-

sında ‘Kardeş Kent Konseyi’ 
protokolü imzalandı. 2 kent; 
karşılıklı saygı, güven, iş 
birliği ve eşitlik ilkelerine 
dayanarak 15 alanda iş bir-
liğini geliştirmek için ortak 
çalışmalar yürüteceklerini 
bildirdi.   4'DE

Vatandaşların aile-
leri ile birlikte hoşça 
vakit geçirebilecekle-
ri modern, estetik ve 
yeşille iç içe parkları 
tek tek hayata geçiren 
Pursaklar Belediyesi, 
ilçe genelindeki eski-
miş ve kullanıma uy-
gun olmayan parkları 
baştan sona yenileme 
çalışması ile vatan-
daşlara daha modern, 
güvenli ve estetik ya-
şam alanları sunmak 
için yoğun mesaisine 
devam ediyor.

Parklara Yeni ÇehreParklara Yeni Çehre
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Rahmetli Osman 
Yüksel Serdengeçti’yi  İyi 
tanırdım.

Osman Yüksel 
Serdengeçti'nin vefatı-
nın 42. yıldönümünde 
rahmet ve minnetle 
anıyoruz.

Ruhu şad,mekanı 
cennet olsun.

İman ve İslâm dava-
sının gür sesi Osman 
Yüksel Serdengeçti  66 
yaşında  (10 Kasım 1983) hayatını 
kaybetti. Vefatının 42. yıldönümü…  

Türk İslam Davasına Hizmet Eden-
ler Unutulmamalı

1980 öncesi Ülkü Ocakları genel 
başkanlarımızdan Ali Batman baş-
kan, “Bugün sabah bir TV  kanalında 
duyunca içim cız etmişti. Kendine 
hayat veren dâvâ adamlarını hatır-
lamayan,hatırlatmayan anmayan ve 
yeni nesillere tanıtmayan bir hareket 
düşünülemez. Bu düşüncesizlik bir 
tek bizim hareketimizin bugünkü yö-
neticilerinde var. Böylece hem kalite 
hem de sayı olarak davayı sönmeye 
doğru götürmekteler. Acı ve üzüntü 
verici. İçim acıyor ve üzülüyorum.”

Ali Batman,”Serdengeçti ile 
tanışırdık Allah gani gani rahmet 
eylesin.”

Batman, “Bizim kuşağa pek direk 
hitap etmedi.Bizden öncekiler daha 
iyi tanır.Bizler bir iki kitabını okuduk 
sadece ( kendi adıma konuşuyorum).
Ama bir dönem çok popüler ve yön 
verici olduğu anaşılıyor.

Tarihi kişilerin hayatı da örnek ve 
ibretlerle doludur.Maksadım kişiliği 
üzerine gölge düşürmek değildir.
Sadece bir gerçek olarak bütünün bir 
yerinde bulunsun diye yazıyorum.

Osman Yüksel Serdengeçti;”
" MSP Babil Kulesi' ne Dönmüş”
1977 yılında Milli Gazete, se-

çimlerden önce 1.Sayfada manşet 
atmıştı:  “Osman Yüksel Serdengeçti, 
Faruk Akkülah ve Ali Batman MHP 
den ayrılıp bugün  Milli Selamet 
Partisine geçiyorlar!" Gazete habe-
rinden bilgim yoktu.Yurtta kalıyor-
dum.Arkadaşlar odama geldiler."  Bu 
durum nedir? "  dediler.Benimle ilgili 
haber yalandı.Hemen araştırdım ki 
diğer ikisi gerçekten geçiyor. Birkaç 
arkadaş buluştuk( M.Şemsek, Sami 
Bal...diye hatırlıyorum).Kaldıkları 
otele gittik, rica minnet MHP genel 
merkezine getirdik. Faruk Akkülah 
vazgeçti ve partide kaldı. Serdengeç-
ti bir şekilde arkadaşlardan ayrılmış 
ve basın toplantısına yetişerek MSP 
ne katıldığını ilan etmişti.

Bilmem kaç gün sonra da; " MSP 
Babil Kulesi' ne Dönmüş" deyip or-
dan da ayrılmıştı.Daha sonra  Doku-
nulmazlık kazanıp yazılar yazmak için 
bunu yaptığını söylemişse de bizde 
yeteri kadar Hayal Kırıklığı doğur-
muştu.

Bu da O' nun hayatından bir 

parça.Tüm ömrü boyunca 
hem sevgi ve hem de  sem-
pati toplamış insanların  
hayatlarında bazan inişler de  
olabiliyor. Ben o bu son olay-
daki kişidir demiyorum. Ama 
örnek alırken bu tarafı da 
bilinsin istedim. Dua, saygı ve 
rahmetle anıyorum. Mekanı 
Cennet Olsun!

Serdengeçti, Ankara Dil 
tarih ve Coğrafya fakültesin-
de felsefe talebesiyken 03 

Mayıs 1944 tarihli meşhur nümayiş 
sebebiyle tutuklandı. Yazar ve Şair 
Serdengeçti, Hüseyin Nihal Atsız ve 
Milliyetçi Hareket Partisi'nin mer-
hum lideri Alparslan Türkeş’le bera-
ber Türkçülük-Turancılık davasından 
yargılandı.

Bir dönem milletvekilliği de 
yapan merhum Serdengeçti yakalan-
dığı amansız bir hastalık sebebiyle 
ömrünün son 10 senesinde yazı ve 
yayın faaliyetlerini büsbütün son-
landırmış ve 66 yaşındayken hayata 
gözlerini yumdu. 

Bir Nesli Nasıl Mahvettiler, Ma-
betsiz Şehir, Bu Millet Neden Ağlar 
ve Ayasofya Davası önemli eserle-
rindendir. Serdengeçti her zaman 
örnek bir dava adamı oldu. Allah’tan 
rahmet diliyoruz.

VEDA
Artık iş kalmadı yarenler bizde 
Tökezliyor olduk yazıda düzde 
Şairdik hatiptik yazardık sözde 
Ekmeği yemeğe ağızda diş yok 
Dedik ya efendim bizlerde iş yok 

Sağ yanım titriyor,sol yanım tutmaz 
Nabzım tekler durur,muntazam 
atmaz 
Ayağım bir türlü ileri gitmez 
Ağzım her an kuru gözümde yaş yok 
Artık bundan böyle bizlerde iş yok 

Bir secdeye varsam başım dolanır 
Ne yesem ne içsem,miğdem bulanır 
Bütün dertler birbirine ulanır 
Yuvamız da bomboş uçacak kuş yok 
Hayra yorulacak hayal yok,düş yok 

Yakını uzağı seçemez oldum 
Bir ufak hendeği geçemez oldum 
Bir bardak soğuk su içemez oldum 
Tatlılarda bile lezzet yok tat yok 
Benim bu halime takacak ad yok 

İki adım atsam durmaz düşerim 
Eski hallerime şimdi şaşarım 
Allah’ım ben böyle nasıl yaşarım 
Kendimi kollayacak gövdede baş yok 
Bağrıma basacak evlat yok,eş yok 

Yaşıtlarım birer birer ölüyor 
Yeşil yaprak kara toprak oluyor 
Azrail de baş ucumda soluyor 
Üstüme dikmeye ağaç yok taş yok 
Arkamdan vermeye yemek yok aş 
yok...
Osman Yüksel Serdengeçti

DOĞAN 
TUFAN

Türk İslam Davasına 
Hizmet Edenler Unutulmamalı

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), Bahçelievler’de çok katlı, mo-
dern bir Semt Hali ve Sosyal Yaşam 
Merkezi inşa ediyor.

4 bin 184 metrekarelik alan üze-
rinde yükselen projede, otopark, 
kapalı pazar, kültür ve gençlik mer-
kezleri, kreş, spor alanları ve yeşil 
teraslar bulunacak.

Proje tamamlandığında bölge 
halkı günlük ihtiyaçlarını karşılarken 
kültürel, sanatsal ve sosyal etkinlik-
lerle de bir araya gelebilecek.

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), Başkent genelinde vatandaş-
ların sosyal, kültürel ve ekonomik 
yaşamına katkı sağlayacak projeleri-
ne bir yenisini daha ekledi.

Çankaya Yukarı Bahçelievler 
Mahallesi’nde yapımı süren Bahçe-
lievler Semt Hali ve Sosyal Yaşam 
Merkezi, tamamlandığında yalnızca 
bir pazar alanı değil, aynı zamanda 
bölge halkının yeni buluşma noktası 
olacak. 

TOPLAM 18 BİN 856 
METREKARE KAPALI ALAN
Toplam 4 bin 184 metrekare alan 

üzerinde inşa edilen yapı, 18 bin 856 
metrekare kapalı alana sahip olacak. 
Proje; 3 bodrum kat, zemin kat, 3 
normal kat ve çatı katından oluşa-
cak.   Her katı farklı işlevlere sahip 

olacak şekilde planlanan projenin 
2’nci ve 3’üncü bodrum katlarında, 
toplam 132 araçlık otopark, 22 moto-
siklet otoparkı ve sığınak bulunacak. 
1’inci bodrum katta, kapalı pazar 
alanı, zabıta noktası, mescitler, tek-
nik mahaller ve gündüz bakımevi 
hizmet verecek.

KÜLTÜR, SANAT, SPOR 
VE EĞİTİM BİR ARADA
Zemin katta, 22 adet ticarethane 

ile çocuklar için kreş ve bakımevi 
bulunacak. 1’inci katta, sanat ga-
lerisi, semt müzesi, sergi salonu, 
kütüphane, spor alanı, atölyeler ve 
derslikler;

2’nci katta ise 362 kişilik konfe-
rans salonu, sahne, gençlik merkezi, 
kulüp ve seminer odaları, inovasyon 
merkezi, etüt salonları ve idari birim-
ler Başkentlilere hizmet verecek. 

DOĞAYLA İÇ İÇE 
SOSYAL ALANLAR
Merkezin 3’üncü katında fuaye 

alanı, teraslar, semt meclisi, toplantı 
salonları, idari ofisler, kafe ve sar-
dunya bahçesi yer alacak. Çatı ka-
tında ise seyir terası, oturma alanları, 
yeşil peyzaj düzenlemeleri, bostan 
ve kent bahçesiyle Başkentliler do-
ğayla iç içe bir yaşam alanına kavu-
şacak.   Haber Merkezi

yeni sosyal yaşam alanı
Başkent'in kalbineBaşkent'in kalbine

Burslar ayın 15'inde
Kahramankazan Belediyesi, 2025-

2026 eğitim-öğretim yılı burs ödeme-
lerinin tarihlerini açıkladı.

Kahramankazan Belediyesi, 2025-
2026 eğitim-öğretim yılı üniversite 
burslarının ödeme tarihlerini duyurdu. 
İlçede ikamet eden ve başvuru yapan 
lisans ile ön lisans öğrencileri, burs 
ödemelerini 8 ay boyunca her ayın 
15’inde hesaplarında görecek.

“ÖĞRENCİLERİMİZE DESTEK 
OLMAYA DEVAM EDİYORUZ”
Belediye Başkanı Selim Çırpanoğ-

lu, burs desteğinden faydalanacak 
öğrencilere başarı dolu bir eğitim yılı 
diledi. Çırpanoğlu, yaptığı açıklama-
da: "Her yıl olduğu gibi bu yıl da Kah-
ramankazan’da ikamet eden üniversite 

öğrencilerimize destek olmaya devam 
ediyoruz. Ulu önderimiz Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün 'Bütün ümidim genç-
liktedir' sözünden hareketle gençle-
rimizin her zaman yanında olacağız. 
Rabbim tüm öğrencilerimize zihin 
açıklığı versin" ifadelerini kullandı.

AYLIK BİN TL BURS
2025-2026 döneminde öğrenci-

lere aylık 1.000 TL burs verileceğini 
belirten Başkan Çırpanoğlu, gelecek 
yıllarda burs tutarının artırılacağını 
da sözlerine ekledi. Kahramankazan 
Belediyesi’nin burs desteği, ilçedeki 
üniversite öğrencilerinin eğitim haya-
tını kolaylaştırmayı ve gençlere maddi 
destek sağlamayı hedefliyor.

  Haber Merkezi

ÖSYM takvimi açıklandı
Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 

Merkezi (ÖSYM), milyonlarca ada-
yın merakla beklediği 2026 sınav 
takvimini duyurdu. ÖSYM Başkanı 
Bayram Ali Ersoy, sosyal medya he-
sabı üzerinden yaptığı açıklamayla 
sınav tarihlerini kamuoyuyla paylaştı.

YKS 2026 
SINAV TARİHİ BELLİ OLDU
Açıklamaya göre, Yükseköğretim 

Kurumları Sınavı (YKS) 2026 yılında 
20-21 Haziran tarihlerinde uygulana-
cak.

Türkiye’nin en geniş katılımlı 
sınavı olan YKS, üç oturum halinde 
gerçekleştirilecek.

DGS 19 TEMMUZ’DA 
YAPILACAK
Ön lisans mezunlarının lisans 

eğitimine geçişini sağlayan Dikey 
Geçiş Sınavı (DGS) ise 19 Temmuz 

2026 tarihinde düzenlenecek.
MSÜ SINAVI 1 MART’TA
Milli Savunma Üniversitesi As-

keri Öğrenci Aday Belirleme Sınavı 
(MSÜ) 2026 yılında 1 Mart tarihinde 
gerçekleştirilecek.

KPSS 2026 TARİHLERİ
Kamu Personeli Seçme Sınavı 

(KPSS) için belirlenen tarihler ise 
şöyle:

• KPSS Lisans Genel Yetenek – 
Genel Kültür: 6 Eylül

• KPSS Alan Bilgisi: 12-13 Eylül
• KPSS Ortaöğretim: 25 Ekim
MEB AKADEMİ GİRİŞ 
SINAVI 12 TEMMUZ’DA
Milli Eğitim Bakanlığı Akademi 

Giriş Sınavı (MEB-AGS) 2026 yılında 
12 Temmuz tarihinde yapılacak.

ERSOY’DAN ADAYLARA 
BAŞARI MESAJI
ÖSYM Başkanı Bayram Ali Ersoy, 

sınav takviminin yayımlandığını du-
yurarak şu ifadeleri kullandı:

“Kıymetli adaylar, 2026 ÖSYM 
Sınav Takvimi belli oldu… Sınav uy-
gulamalarına katılacak tüm adayları-
mıza başarılar dilerim.”

Adaylar, 2026 yılına ait tüm sınav 
tarihlerine ÖSYM’nin resmi web site-
si üzerinden ulaşabilecek.  İHA
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

Ankara Büyükşehir Be-
lediyesi, art niyetli kişilerin 
Başkan Mansur Yavaş’ın adını 
kullanarak yardım kampan-
yası adı altında para toplan-
dığını duyurdu. ABB'nin böyle 
bir uygulamasının olmadığı 
vurgulanarak vatandaşlar 
uyarıldı.

Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi (ABB), resmi sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamayla vatandaşları do-
landırıcılık girişimlerine karşı 
uyardı. Belediyeden yapılan 
duyuruda, Başkan Mansur 
Yavaş ve bazı belediye bürok-
ratlarının isimleri kullanılarak 
yardım kampanyası adı altın-
da para toplandığı yönünde 

ihbarlar alındığı belirtildi.
Açıklamada, ABB’nin böyle 

bir uygulamasının kesinlikle bu-
lunmadığı vurgulanarak vatan-
daşlara şu uyarıda bulunuldu:

"Bazı art niyetli kişilerin 
Başkanımız Sayın Mansur 
Yavaş ve belediye bürokrat-
larımızın ismini kullanarak 
yardım kampanyası adı 
altında vatandaşlarımızdan 
para talep ettikleri ihbarları 
tarafımıza ulaşmıştır. Büyük-
şehir Belediyesi’nin böyle 
bir uygulaması KESİNLİKLE 
YOKTUR. Bu art niyetli kişile-
re itibar edilmemesini ve ilgili 
mercilere şikâyet edilmesini 
önemle rica ederiz."

  Haber Merkezi

  ABB’den   ABB’den 
sahte kampanya uyarısı

Yıkımda aniden çöktü
Ankara’da kontrollü yıkım 

sırasında bina çöktü; molozlar 
caddeye ve araçların üzerine 
düşerken, olayda yaralanan 
olmadı.

Ankara’nın Çankaya il-
çesinde gerçekleştirilen bir 
bina yıkımı sırasında yaşanan 
çökme, büyük bir faciayı son 
anda önledi.

BİNA ANİDEN ÇÖKTÜ
Tunus Caddesi’nde yürü-

tülen kontrollü yıkım sırasında 
iş makinesinin yapıya temas 
etmesiyle bina aniden çöktü.

MOLOZLAR 
ARAÇLARIN 
ÜZERİNE DÜŞTÜ
Çökme sonucu kopan mo-

lozlar, yıkım alanı yeterince 
kapatılmadığı için cadde üze-
rindeki araçların üzerine düş-
tü. Bölge kısa sürede yoğun 
bir toz bulutuna bürünürken, 
olayda şans eseri yaralanan 
olmadı.

İNCELEME BAŞLATILDI
Çevrede güvenlik önlem-

leri artırılırken, olayla ilgili 
inceleme başlatıldı.  İHA

Mamak, şehidini uğurluyor
Azerbaycan’dan dönüş yolunda Gür-

cistan’da düşen Millî Savunma Bakan-
lığı’na ait C-130 tipi askerî nakliye uça-
ğında şehit olan Hava Ulaştırma Uzman 
Çavuş Cem Dolapci’nin acı haberi ikamet 
ettiği Mamak’ta büyük üzüntü yarattı. 

Ankara Valisi Vasip Şahin, Sanayi ve 
Teknoloji Bakan Yardımcısı Oruç Baba 
İnan, 4’üncü Kolordu ve Ankara Garnizon 
Komutanı Korgeneral Ahmet Kurumahmut, 
Mamak Kaymakamı Mehmet Nebi Kaya, 
Mamak Belediyesi Başkan Yardımcısı Er-
doğan Doğan, İlçe Emniyet Müdürü  Mev-
lüt Kaynak, İlçe Müftüsü Celil Karaca, İlçe 
Tarım ve Orman Müdürü Alper Dündar, 
Siyasi Parti Temsilcileri ve İlçe Muhtarları 
şehit ailesine taziye ziyaretinde bulundu.

SOKAK TÜRK BAYRAKLARIYLA 
DONATILDI
Mamaklı Şehit Uzman Çavuş Cem 

Dolapci’nin evinin bulunduğu sokak acı 
haberin ardından Türk bayraklarıyla do-

natıldı. Aslen Kırşehir’in Çiçekdağ ilçesi 
nüfusuna kayıtlı olan şehidin Mamak’taki 
evinin önüne taziye çadırı kuruldu.  Şehit 

Cem Dolapci’nin naaşı, düzenlenecek 
askeri törenin ardından toprağa verilecek.   

 Haber Merkezi

Acı haber Hırvatistan'dan
Tarım ve Orman Bakanı 

İbrahim Yumaklı, Hırvatis-
tan’da düşen Orman Genel 
Müdürlüğüne ait AT802 
yangın söndürme uçağının 
pilotunun şehit olduğunu 
açıkladı.

Tarım ve Orman Bakan-
lığı, Orman Genel Müdürlü-
ğü'ne (OGM) ait AT802 yan-
gın söndürme uçağıyla Hırva-
tistan'ın başkenti Zagreb'de 
irtibatın kesildiğini bildirdi.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, uçağın en-
kazına ulaşıldığını ve kazada 
1 pilotun şehit olduğunu 

açıkladı.
Bakan Yumaklı sosyal 

medya hesabından yaptığı 
paylaşımında, "Hırvatistan’da 
telsiz irtibatı kesilen Orman 
Genel Müdürlüğümüze ait 
yangın söndürme uçağımızın 
enkazına Hırvatistan’ın Senj 
kenti yakınlarında ulaşılmış-
tır. Elim kazada şehit olan 
pilotumuza Allah’tan rahmet, 
ailesine ve sevenlerine baş-
sağlığı ve sabır diliyorum. 
Orman teşkilatımızın ve aziz 
milletimizin başı sağ olsun" 
ifadelerini kullandı. 

 Haber Merkezi

Küresel Gazeteciler Konse-
yi’nin (KGK) bu yıl beşincisini 
düzenlediği Küresel Medya 
Çalıştayı ve Ödül Töreni, An-
talya–Alanya’da gerçekleşti-
rildi. Türkiye’nin en kapsamlı 
medya diplomasisi organi-
zasyonları arasında gösterilen 
etkinlik, yalnızca Türkiye’de 
değil, dünya genelinde de ge-
niş yankı uyandırdı.

41 ülkeden 310 gazetecinin 
katıldığı buluşma, sosyal med-
yada #KüreselGazetecilerKon-
seyi etiketiyle Türkiye günde-
minde ikinci sıraya yükseldi. 
Farklı dillerde 3 binden fazla 
haber yayımlanarak etkinlik 
uluslararası medyada geniş 
yer buldu.

MEDYA 
DİPLOMASİSİNİN KALBİ 
ALANYA’DA ATTI
KGK’nin beşinci kez düzen-

lediği çalıştayda “medya dip-
lomasisi”, “dijital dönüşüm”, 
“etik habercilik” ve “toplumsal 
sorumluluk” odak başlıklar 
olarak ele alındı.

41 ülkeden gelen gaze-
teciler, ulusal ve uluslararası 
medya temsilcileriyle bir araya 
gelerek sektörel gelişmeleri 
değerlendirdi. Çalıştay kap-
samında yapılan paneller, otu-
rumlar ve medya buluşmaları, 

katılımcılar tarafından yoğun 
ilgi gördü.

Sosyal medya platform-
larında geniş etkileşim alan 
etkinlik, paylaşılan görüntüler, 
röportajlar ve çok dilli haber 
içerikleriyle Türkiye’nin medya 
diplomasisi gücünü uluslarara-
sı arenaya taşımış oldu.

BAKAN URALOĞLU’NUN 
MESAJLARI TÜRKİYE 
GÜNDEMİNDE
Etkinliğin onur konuğu olan 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, çalıştay-
da yaptığı açıklamalarla tüm 
Türkiye’de gündem oldu.

Ödül töreni ve çalıştay 
programları, 20’den fazla TV 
kanalı tarafından canlı yayın-
landı.

Protokolde ise önemli isim-
ler yer aldı:Kuzey Makedonya 
Meclis Başkanı AfrimGashi, 
Eski Dışişleri Bakanı, Antalya 
Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, 
AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı, Hatay Milletvekili Hüseyin 
Yayman, CHP Antalya Milletve-
kili Aykut Kaya

Yoğun katılımlı program, 
Türkiye’nin medya diploma-
sisi alanındaki görünürlüğünü 
daha da artırdı.

ULUSLARARASI İŞ 
BİRLİKLERİ 

GÜÇLENDİRİLDİ
KGK 5. Küresel Medya Bu-

luşması kapsamında kurumlar 
arası iş birliği protokolleri im-
zalanarak medya alanında yeni 
ortaklıkların temeli atıldı.

İmzalanan anlaşmalar şöy-
le:

KGK – TÜRKSOY İş Birliği 
Protokolü: Medya ve kültür ile-
tişimini güçlendirmeye yönelik 
stratejik ortaklık.

KGK – Azerbaycan Matbuat 
Şurası Protokolü: Türkiye–
Azerbaycan medya ilişkilerini 
geliştirecek işbirliği anlaşması.

KGK – İnternet Gazetecileri 

Federasyonu (İGF) Mutabaka-
tı: Dijital medya eğitimi ve içe-
rik paylaşımı konusunda ortak 
çalışma kararı.

Bu anlaşmalar, medya ku-
ruluşları arasında iletişimi güç-
lendirmeyi, dijital dönüşümü 
desteklemeyi ve uluslararası 
medya ağlarını genişletmeyi 
amaçlıyor.

KGK’nin 5. Küresel Medya 
Buluşması, hem Türkiye’nin 
medya diplomasisine güç kattı 
hem de uluslararası gazeteci-
lik ağını genişleterek küresel 
iş birliğini üst seviyeye taşıdı. 

 Haber Merkezi

KGK çalıştayı dünya gündeminde



Ankara ve Mersin Kent 
Konseyleri, 15 farklı alanda 
ortak projeler, uzman deği-
şimleri ve ortak etkinlikler 
yürütmek üzere ‘Kardeş Kent 
Konseyi’ protokolü imzaladı.

Mersin Kent Konseyi ile 
Ankara Kent Konseyi arasında 
‘Kardeş Kent Konseyi’ proto-
kolü imzalandı. 2 kent; karşı-
lıklı saygı, güven, iş birliği ve 
eşitlik ilkelerine dayanarak 15 
alanda iş birliğini geliştirmek 
için ortak çalışmalar yürüte-
ceklerini bildirdi.

İmzalanan protokol ile 
Mersin ve Ankara Kent Kon-
seyleri; sivil toplum, kadın, 
çocuk, gençlik, engelliler, 
sağlık, eğitim, kültür, sanat, 
kent, afet, yerel ekonomi, 
gıda, teknoloji ve ekoloji 
alanlarında uzman değişim 
programları; toplantı, semi-
ner ve kampanyalar ile çeşitli 
projeler gerçekleştirecekleri-
ni taahhüt etti.

"AMACIMIZ, KENTLER 
ARASINDAKİ İŞ 
BİRLİKLERİNİ 
GÜÇLENDİRMEK"
Mersin Kent Konseyi 

Başkanı Alper Girgeç, Kent 
Konseyinin ulusal ölçekte 

gerçekleştirdiği çalışmaları 
yaygınlaştırmak ve kentler 
arası iş birliğini güçlen-
dirmek adına Ankara Kent 
Konseyi ile imzalanan pro-
tokol kapsamında, 2 kentin 
karşılıklı tecrübe paylaşımı 
ile çalışmalar yürüteceklerini 
kaydetti. Daha önce Hatay 
Kent Konseyi ile imzalanan 
‘Kardeş Kent Konseyi’ proto-
kolünün Türkiye’de ilk oldu-
ğunu ve örnek teşkil ettiğini 
hatırlatan Girgeç, "Ankara 
Kent Konseyi ile birlikte yapa-
cağımız faaliyetlerde, komis-

yon çalışmalarında ve diğer 
etkinliklerde birlikte hareket 
etme, birbirimizi destekleme 
ve örnek olma anlamında bir 
protokol imzaladık. İmzaladı-
ğımız protokol ile amacımız, 
Mersin Kent Konseyi ve An-
kara Kent Konseyi'nin ulusal 
ölçekte daha etkin ve daha 
güzel projelere imza atmak 
için beraber hareket etme 
konusunda bir duruş sergile-
meleri" diye konuştu.

Hatay ve Ankara’nın ar-
dından başka şehirlerle de 
‘Kardeş Kent Konseyi’ görüş-

melerinin devam edeceğini 
kaydeden Girgeç, "Mersin 
Büyükşehir Belediyesinin 
kent konseylerine yapmış 
olduğu destekleri ve katkıları 
paylaşmak istiyoruz. Örneğin, 
bir ‘Kent Konseyi Şube Mü-
dürlüğü’ Türkiye’de yalnızca 
2-3 belediyede var. Mersin 
Büyükşehir Belediyesi de 
bunlardan biri. Tüm çalışma-
larımızı daha etkin kılmak ve 
bu örnekleri ulusala yaymak 
için, bu tür protokollerin im-
zalanmasını önemsiyoruz" 
dedi.  Haber Merkezi

Kent konseyleri işbirliği yapacak

Parklar Yeni 
Çehresine Kavuşuyor

Pursaklar Belediyesi, ilçe 
genelindeki parkları baştan 
sona yenileme çalışmaları ile 
vatandaşlara daha modern, gü-
venli ve estetik yaşam alanları 
sunmak için yoğun mesaisine 
devam ediyor.

 Vatandaşların aileleri ile 
birlikte hoşça vakit geçirebi-
lecekleri modern, estetik ve 
yeşille iç içe parkları tek tek 
hayata geçiren Pursaklar Bele-
diyesi, zamanla eskimiş ve kul-
lanıma uygun olmayan parkları 
sıfırdan yenileme çalışmalarına 
aralıksız devam ediyor.

Yenileme faaliyetlerinin de-
vam ettiği Turgut Özal Parkı’na 
giden Başkan Ertuğrul Çetin, 
ekiplerin çalışmalarını yakın-
dan takip ederek, gelinen son 
durum hakkında detaylı bilgiler 
aldı.

 ‘‘PARKLARIMIZDA, 
KUYTU KÖŞE, KARANLIK, 
KÖR NOKTA 
İSTEMİYORUZ’’
Çalışmaların vatandaş odak-

lı bir anlayışla sürdüğünü belir-
ten Pursaklar Belediye Başkanı 
Ertuğrul Çetin; “İnsanlarımızın 
ihtiyaçları artık çeşitleniyor. Yü-
rüyüş yollarına, spor alanlarına, 
çocuk oyun gruplarına çok ih-
tiyaç var. İlçemizdeki her parkı 
modern ve kullanışlı hale getir-

mek için çalışıyoruz. Parkları-
mızda, kuytu köşe, karanlık, kör 
nokta istemiyoruz. Turgut Özal 
Parkımızda da benzer şikâyet-
ler vardı. Parkımızın etrafındaki 
duvarları da kaldırarak uçtan 
uca görünür hale getirdik. Yeni 
yapacağımız tasarımla da çok 
daha kişinin aynı anda kullana-
bileceği ailelerimizin, çocuk-
larımızın rahatça ve güvenle 
kullanabileceği bir park haline 
gelecek. Bu nedenden ötürü 
çalışmalarımıza yoğun bir şe-
kilde devam ediyoruz. Durmak 
yok’’ dedi.

 Pursaklar Belediyesi, 
mevcut parkların zemininden 
oyun gruplarına, aydınlatma 
sistemlerinden peyzaj düzen-
lemelerine kadar tüm alanlarda 
kapsamlı bir yenileme çalışma-
sı yürütüyor. Çocukların keyifle 
vakit geçirebileceği oyun alan-
ları, ailelerinin yürüyüş yolları, 
spor alanları ve dinlenme nok-
talarıyla keyifli ve güvenli bir 
ortam oluşturuyor.

Yenileme çalışmaları ta-
mamlandığında vatandaşların 
yoğun ilgi gösterdiği Turgut 
Özal Park, yeni yüzüyle hem 
estetik görünümü, hem de 
işlevselliğiyle Yunus Emre Ma-
hallesine yeni bir soluk getire-
cek.  Haber Merkezi

Ankara’nınPolatlı ilçesin-
de tır, hafriyat kamyonu ve 3 
otomobilin karıştığı zincirleme 
kazada 1 kişi yaralandı. Kaza-
nın ardından E-90 karayolunda 
uzun araç kuyrukları oluştu.

Kaza, Polatlı ilçesi İstiklal 
Mahallesi Polatlı-Eskişehir 
E-90 karayolu üzerinde mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, tır, hafriyat kamyonu ve 
3 otomobilin karıştığı 5 araçlı 
zincirleme trafik kazası yaşan-

dı. Kazada 1 kişi yaralanırken, 
ihbar üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yaralı, olay yerindeki ilk müda-
halenin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. 

Kaza nedeniyle E-90 kara-
yolunda uzun araç kuyrukları 
oluştu. Araçların çekici yardı-
mıyla kaldırılmasının ardından 
trafik yeniden normale döndü. 
Kazaya ilişkin inceleme başla-
tıldı.  İHA

Zincirleme kaza
ucuz atlatıldı

Yenimahalle’de anıldıYenimahalle’de anıldı
Dört yıl önce hiç tanı-

madığı bir erkeğin kılıç 
saldırısıyla ölen Mimar Ba-
şak Cengiz, Yenimahalle 
Belediyesi tarafından adı-
nın verildiği kreşte düzen-
lenen törenle anıldı.  Duy-
gu dolu anların yaşandığı 
etkinliğe Cengiz’in ailesi 
ve akrabaları da katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başlayan anma 

etkinliğinde konuklar göz-
yaşlarına hakim olamadı. 
Başak Cengiz’in hayat 
hikayesinin okunmasının 
ardından kreşin 6 yaş gru-
bu öğrencilerinden Damla 
Teke ve Ömer Tuna Okur  
“Dünya İsterim” adlı şiiri 
okudu. Cengiz’in çocuklu-
ğundan itibaren anılarının 
topladığı slayt sunumu 
yapılırken ise salonda duy-

gular sel olup aktı. 
Başak Cengiz ruhuna 

helvaların dağıtıldığı prog-
ramda; kreş öğrencileri 
rahmetli ablaları için minik 
elleriyle hazırladığı fotoğ-
rafı anne Beyhan Cegiz’e 
hediye etti. Etkinliğin so-
nunda Cengiz ailesi minik 
öğrencilerle günün anısına 
fotoğraf çekindi. 

 Haber Merkezi


